

中共鄂尔多斯市西北能源化工有限责任公司纪律检查委员会文件

西北能化纪委〔2022〕5号

西北能化公司纪委关于加强2022年中秋、国庆 节点纠“四风”树新风工作的通知

各党（总）支部、各单位：

2022年中秋、国庆将至，为深入贯彻《皖北煤电集团公司纪委关于加强2022年中秋、国庆节点纠“四风”树新风工作的通知》文件精神，紧盯节日期间易发多发的违规违纪问题，持续用力纠“四风”树新风，结合弘扬清廉家风主题宣传教育活动，根据公司实际，特制定下发本通知，现将有关活动事项要求如下：

一、加强学习，提高政治站位。落实中央八项规定精神“十年磨一剑”，党风政风焕然一新，但“四风”顽疾树倒根存、风

险犹在。各级党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命战略思想和关于加强作风建设的重要论述，认真组织学习中纪委、省纪委公开曝光的违反中央八项规定精神问题典型案例，坚持党性党风党纪一起抓，把纠治中秋、国庆期间的“四风”问题作为迎接党的二十大胜利召开的实际行动，切实为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

二、强化担当，压实主体责任。压实各级党组织抓作风的主体责任，准确把握中秋、国庆节日特点和本单位“四风”问题的突出表现，充分借助传统节假日重要时机，把弘扬新风正气同传承传统文化结合起来，认真谋划、精心部署，统筹推进节日期间纠“四风”树新风工作。督促各级党员干部要担起责任、做好表率，既带头严守纪律，又严负其责、严管所辖，切实加强党员干部教育管理监督。各支部要在党委领导下认真履职尽责，着力提高一体推进“三不腐”能力和水平，聚焦“四风”问题强化监督，构筑坚实作风防线。

三、抓住重点，从严执纪问责。紧盯“天价”月饼和蟹卡蟹券等节礼背后“四风”问题跟进监督，对党员干部违规收送月饼、蟹卡蟹券等问题必须毫不手软、从严处置。紧盯易发多发的顽瘴痼疾毫不松懈深入整治，深入分析本单位作风建设方面新情况新动向，找准“四风”问题的突出表现，精准施策、靶向治疗，进一步深化违规吃喝、违规收送礼品礼金的“两违规”问题专项整治，严肃查处酒驾醉驾背后的违规吃喝问题，注重发现隐形变异风腐一体问题，坚持露头就打、反复敲打，及时通报曝光查处的典型案例，形成震慑警示效应，坚决防止奢靡享乐之风反弹回潮、

由小及大。紧盯违反厉行节约、反对浪费等要求的行为严肃查纠。重点对干部“不作为、慢作为、假作为、乱作为”作风问题持续用力、严肃纠治。

四、强化监督，提升监督质效。中秋、国庆期间，公司纪委将组织力量，紧盯“关键少数”、聚焦突出问题、围绕重要环节，采取突击检查、明察暗访、随机抽查等方式，开展监督检查。畅通群众监督举报渠道，密切关注舆情反映，对发现的问题线索及时查处，对顶风违纪、屡教不改、情节恶劣的严肃惩治、绝不姑息，典型案例通报曝光。节日期间在岗人员要坚守岗位，严格履行外出请假手续，加强疫情防控工作，减少外出饮酒应酬，值班期间严禁饮酒，管理人员要确保24小时通讯畅通。

监督举报电话：0477-2274628；公司内部电话：6628；举报电子信箱：xbnhjw123@126.com



